

■他把自己整成了老虎的模样 ■他发现自己死在自己家中 “虎人”自杀?



美国内华达州托诺帕市54岁男子丹尼斯·阿夫纳绰号“虎人”，但他并非由老虎养大，而是多次接受文身和整形手术，将自己的外表整成了老虎的模样！今年11月5日，“虎人”丹尼斯在自己家中被人发现神秘死亡，尽管美国警方仍未透露丹尼斯的死因，但许多熟人怀疑，丹尼斯可能是死于自杀。

多次整形，将自己整成老虎模样

据悉，丹尼斯是美洲印第安人后裔，而老虎是他的部落的图腾。22岁前，丹尼斯的生活和普通入无异，上学、服役加入美国海军，退役并参加工作。然而22岁后一次与部落酋长的谈话，却彻底改变了丹尼斯的人生。丹尼斯曾回忆称，他是在一次与部落酋长交谈后，才决定将自己文成老虎模样的，那名部落酋长向他谈起了保持传统的重要性。为了让自己的外表更接近老虎，从23岁那年开始，丹尼斯花费大量金钱接受整形手术，包括请人在面部文上老虎斑纹，接着他又接受了头部整形手术，包括磨尖牙齿、割开上唇至耳下、削尖耳朵、垫高双颊、填充前额、改成塌鼻子等。此外每天早晨，丹尼斯还借助铁钉戴上假虎须，为了使假虎须一整天都不会掉下来，他甚至请人将这些铁钉穿透他的嘴唇安装；最后，丹尼斯还为自己制造了一个假虎尾戴在身上。



将自己整成老虎模样的美国“虎人”丹尼斯·阿夫纳

不仅形似，他还努力做到“神似”

丹尼斯不但外形看起来像老虎，他还努力向“神似”方向发展，譬如他喜欢爬树，每天都坚持吃肉。丹尼斯的印第安名字叫“潜行的猫”，他曾在自己的个人网站上写道：“我是休伦人和拉科塔人的后裔，遵照休伦族一个非常古老的传统把自己变成了老虎模样。作为老虎迷，我自然喜欢爬树和每天吃肉，我要尽量让自己像一只真正的老虎。”

不过，丹尼斯并非每天24小时都过着“老虎的生活”，作为一名电脑程序员，他平时常在居住的社区中帮人维修电脑为生，出名后，他曾经上过多个电视节目。丹尼斯还曾被吉尼斯世界纪录鉴定为“接受最多整形手术让自己像只动物的人”。

神秘死亡，熟人称是“死于自杀”

然而今年11月5日，丹尼斯

却在自己的家中神秘死亡，让他的“粉丝”们大感震惊和悲痛。据悉，美国警方仍未透露丹尼斯的具体死因，不过许多熟人怀疑，丹尼斯可能是自杀而死。丹尼斯的一名朋友莎伦·拉莱特已经在他的博客中证实，“虎人”丹尼斯“亲自夺走了自己的生命”。拉莱特在博客中写道：“他突破观念界限的生活从来过得并不容易，他常说自己‘有了名气，但从来没有拥有财富’，他是一个奇妙和复杂的人，有时他的麻烦就像他的名气一样多，54岁的他最近亲自夺走了自己的生命。”

据悉，丹尼斯的文身大多是亚利桑那州文身艺术家蒂夫·哈沃斯的杰作，哈沃斯的文身本领纯属“自学成才”，至今已为数千人进行过怪异文身，而如果一个正规的美国医生敢为病人实施这种怪异的整形手术，属于违法行为。哈沃斯的怪异“整形艺术”曾受到美国医学界的广泛质疑，许多专家认为他不是在做改造身体，而是在毁损身体。然而哈沃斯却为自己辩护说：“没有人死在我的身体改造手术中，也没

有人严重受伤过。”

死因分析，难以真正融入现代社会

目前尚不清楚丹尼斯“自杀”的原因是否和他身上的文身有关，丹尼斯至死可能仍是单身，因为显然没有哪个女人愿意跟一个“虎人”在一起生活。

尽管丹尼斯生前自称心理正常，但英国神经病学研究所教授凯文·古尔奈等医生却认为，他或许患有一种罕见的躯体变形障碍症，该病症患者对自身某一部分非常反感，总觉得非常丑陋，因而总是想方设法改变自己的身体。医学专家认为，丹尼斯显然沉浸在把自己变成老虎的念头中无法自拔，而这一怪癖行为让他无法真正融入社会。

丹尼斯去世后，许多网民都在网络上留言，对他的死亡表示了哀悼。一名网民哀悼道：“这真是一个令人悲痛的消息，我虽然从来没有和他见过面，但我知道他鼓舞了许多人听从自己的内心，愿他安息。” 快报综合报道

伊朗坠机 10人死亡

据新华社德黑兰11月14日电(记者 杨定都 何光海) 据伊朗媒体14日报道，当天伊朗东北部发生的直升机坠毁事故导致的死亡人数升至10人，事故原因是直升机撞上高压线。

这架直升机是一个医疗急救中心从空军租借来的，正运载伤员前往马什哈德市，在礼萨呼罗珊省坠毁。

伊朗半官方的迈赫赫通讯社援引当地官员的话说，事故发生时，直升机上载有5名机组人员和5名车祸伤者。9人在飞机坠毁时当场死亡，一名重伤者送入医院后不治身亡。

卡扎菲前女保镖遇刺

综合消息 据外媒报道，利比亚前领导人卡扎菲的一名女保镖日前被发现在埃及遇害身亡。

据报道，遇害的卡扎菲前女保镖是31岁的利比亚女子萨拉，她于上周末在埃及开罗的一间公寓中遭利器刺伤身亡。警方认为，萨拉打算在埃及从事演艺事业，这可能会使其家族视为耻辱，因此她的兄弟或与案件有关。

萨拉曾在后期背叛卡扎菲政权，并给当时的利比亚反对派提供过相关信息。其后萨拉由突尼斯转道前往埃及，并打算在埃及开始自己的演艺事业。

全球兴起医疗旅游

国际知名市场调查机构益普索一项全球范围的调查显示，大约三分之一的调查对象愿意尝试医疗旅游，去国外接受整形手术、牙齿护理等医疗服务，既能少花钱享受高水平医疗，还能出门玩一趟。

益普索调查了24个国家的18731名成人。结果显示，18%的人称一定会考虑医疗旅游。

路透社13日援引益普索公共事务总监尼古拉斯·布瓦永的话报道：“医疗旅游的概念在不少国家广为接受。除日本外，其他国家调查对象中，至少三分之一愿意接受医疗旅游。” 黄敏(新华社供本报特稿)

76克拉巨钻 拍价超两千万美元

据新华社电 一颗历史悠久的钻石13日在一场拍卖会上以超过两千万美元价格成交，创下纪录。

这颗无色钻石重76.02克拉，大小如同一颗草莓，内部没有瑕疵，出产于印度戈尔孔达钻石矿。它在佳士得拍卖行于瑞士日内瓦举行的拍卖会上以2035.5万瑞士法郎(约合2148万美元)成交。

佳士得拍卖行国际珠宝部主管弗朗索瓦·居里埃尔说，这是戈尔孔达矿所产钻石中成交价最高的一颗，同时创造无色钻石每克拉价格纪录。“现阶段市场不处于最佳时期，”他说，“今晚的成交价几乎让人震惊。”

卖家美国珠宝商BSF公司主席阿尔弗雷多·莫利纳说，这颗钻石将由一家博物馆收藏，可能成为镇馆之宝。

这次拍卖的钻石一度由奥地利大公约瑟夫·奥古斯特持有。

法国彩民中亿元大奖

据新华社电 法国一名彩民13日中得“欧洲百万”大奖，奖金1.698亿欧元，打破这一博彩项目法国彩民纪录。

法国博彩公司没有公开中奖者所在地区。作为这一期开奖的唯一赢家，那名彩民所获奖金足够买下将近4吨黄金。

中奖者应在60天内领取奖金。依据《挑战》杂志财富榜，领奖后，这名幸运儿将列法国财富榜第221位。

这是“欧洲百万”2004年创立以来的第三大巨奖。英国一对夫妇今年8月创下最高彩金纪录，奖金1.9亿欧元。

拉丹前助手获假释

“基地”组织前头目乌萨马·本·拉丹的前助手阿布·卡塔达13日在英国获得假释。英国政府抗议法院决定，声明将继续寻求驱逐这名巴勒斯坦裔约旦人。



阿布·卡塔达 新华社/法新

拉丹前助手获假释

卡塔达留着大胡子，戴黑头巾，微笑着乘上一辆黑色面包车，离开长拉蒂监狱。长拉蒂监狱位于英国中部伍斯特郡，是重刑犯监狱。

卡塔达原名奥马尔·穆罕默德·奥斯曼，现年52岁，在英国关押7年，没有受到审理。约旦法院1998年缺席审理卡塔达，认定他牵涉多起恐怖袭击事件。卡塔达称，如果英国把他引渡回约旦，他接受审理时可能遭受酷刑。英国入境事务特别上诉委员会支持他反对引渡的请求，允许他假释。

依照假释规定，卡塔达每天面临16小时宵禁，早上8时至下午4时可以外出；必须随身佩带电子跟踪器；法院将限定他可以与哪些人见面。

叫停驱逐卡塔达的听证会上，法官认定，卡塔达关联策划恐怖袭击的证据看起来“极其薄弱”。

美国在2001年“9·11”恐怖袭击中劫机者的住所发现卡塔

达的说教录像。卡塔达曾为谋杀犹太人和袭击美国人辩护。一名西班牙法官称他是本·拉丹的“得力助手”，卡塔达否认见过本·拉丹。

英国不满

英国政府不满入境事务特别上诉委员会允许卡塔达假释，副首相尼克·克萊格13日说，政府会重新努力，把他驱逐至约旦。

首相戴维·卡梅伦当天访问意大利时说，卡塔达对英国构成威胁，“这个人依旧在我们国家逍遥法外，我十分厌恶这一事实”。

卡梅伦强调，为驱逐卡塔达，英国政府已经想方设法，翻遍所有条约。一些示威者聚集在卡塔达位于首都伦敦西北部的住所外，手持标语，要求“赶走阿布·卡塔达”。

卡塔达1993年逃到英国，寻求避难，成为英国政府的“眼中钉”。英国政府称他是“国家安全威胁”。

约旦“失望”

除英国政府，约旦政府同样对卡塔达获假释表示“失望”。

约旦新闻部长纳伊夫·法耶兹13日告诉英国广播公司，政府会在接下来几个月“与英国紧密合作”，打破关于引渡卡塔达的僵局。

英国内政大臣特蕾莎·梅先与约旦政府谈判数周，要求约旦承诺不动用酷刑。

约旦国王阿卜杜拉二世定于本月晚些时候访问英国并与卡梅伦会晤。预计双方届时将再次商讨引渡卡塔达的事宜。阿卜杜拉二世强调，英国法院已经承认约旦政府作出的担保，而且约旦宪法规定禁止“任何酷刑”。

不过，一些人权团体质疑阿卜杜拉二世的说法，指认约旦法院经常用酷刑。

尽管英国政府誓言继续设法驱逐卡塔达，按照一些英国法律专家的说法，如果英国政府的引渡要求再次遭到法院驳回，卡塔达可能恢复“自由身”。

安晓萌(新华社供本报特稿)